
 

otočte prosím 

Vážení klienti 
 
 

Obraciame sa na Vás s prosbou o Vašu podporu v podobe darovania 2 % 
z Vašich daní pre našu nemocnicu. 

 
Asi   každý  z Vás  už  pocítil   ťarchu  choroby, či  už  svojej   vlastnej alebo 
svojich blízkych. Práve v takýchto chvíľach si uvedomujeme, že zdravie nie je 
samozrejmosťou. Často hľadáme  pomoc, v rodine, u  lekára. Zrazu nie je nič 
dôležitejšie, ako byť opäť zdravý. Náš tím lekárov a zdravotných sestier Vám 
každodenne pomáha pri napĺňaní tejto Vašej túžby. Na realizáciu tohto poslania 
však potrebujeme neustále modernizovať naše vybavenie. Preto si Vás aj 
takouto formou dovoľujeme osloviť a uchádzať sa o 2% z Vašich daní.  
 

Vaša podpora nám pomáha napĺňať naše poslanie: 
 

�ávrat Vášho zdravia. 
 

Ak ste sa rozhodli pomôcť vyplňte prosím  

vyhlásenie o poukázaní 2% z Vašich daní - poskytne Vám ho personál. 

 
 

�iekedy stačí naozaj málo na záchranu ľudského života. 
 
 

Pomôžte aj VY. 
 

Prostriedky získané prostredníctvom Vašej pomoci budú využité na skvalitnenie nami 
poskytovaných služieb, najmä investíciami do nových prístrojov a vybavení oddelení 

(modernizácia izieb, a pod.). 
 

Ďakujeme. Vaša nemocnica. 
 

  
 
 

MUDr. Peter Bizovský, MPH 
riaditeľ Ľ�, n.o. 



ĎAKUJEME 
 

Ako nám pomohli prostriedky z 2% 
 

V období od roku 2006, kedy sme sa prvýkrát uchádzali o tieto zdroje 
sme prešli cestu, ktorá vďaka veľkorysosti našich podporovateľov 

pomohla mnohým z našich klientov. 
Tu je zopár príbehov tejto cesty. 

 
 

Manipulačné zariadenie pre OAIM. 
 

 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 

Spríjemnenie pobytu našich klientov počas liečby. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rozširovanie spektra poskytovaných služieb. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Zdvíhacie zariadenie slúži na manipuláciu s 
telami často nevládnych pacientov. Pacientov je 
možné zdvihnúť v ležiacej polohe nad úroveň 
postele. Môže sa tak bezproblémovo urobiť jej 
úprava. Druhá alternatíva je, že ťažko 
mobilných pacientov možno v ležiacej polohe 
zdvihnúť a v sede ich preložiť do kresla. Aj 
vďaka tomuto zariadeniu je možné zmierniť 
ťažkú situáciu klientov OAIM.  

 

Ďalším z dôležitých cieľov je 
pre nás zvyšovanie komfortu 
Vášho pobytu počas liečby, 
keďže veríme, že príjemné 
a  nestresujúce prostredie je 
významným aspektom liečby, 
ktoré si bezpochyby ako náš 
klient zaslúžite. 

 

Aj vďaka prostriedkom z 2% sa nám 
podarilo dovybaviť Neurologické 
oddelenie, ktorého služby v našom 
okrese dlhodobo absentovali.  Sme 
radi, že sa nám podarilo  zvýšiť 
dostupnosť zdravotnej starostlivosti pre 
Vás, našich klientov. 


